

ЗАПОЛЯРНАЯ РУДА

Газета выходит
с 20 июля 1936 г.

Цена в розницу — 40 руб.

суббота, 22 января 1994 г. • № 4 (3350)

МАГАЗИН НА СТРОИТЕЛЬНОЙ, 10

- имеет в продаже:
 - ◆ чай индийский высшего качества, гранулированный, расфасовка «Келькутта», цена — 500 руб.;
 - ◆ сигареты в широком ассортименте импортного и отечественного производства по ценам ниже рыночных,
 - ◆ фланель,
 - ◆ наборы эмалированной посуды,
 - ◆ набор для ванной комнаты пр-ва Италии;
 - ◆ утюги пр-ва Японии,
 - ◆ видеоаппаратура и др.
- Посетите наш магазин!

◆ АО «ОЛКОН»

УНИКАЛЬНОЕ СОБРАНИЕ

ПО ОБЪЕМУ И ХАРАКТЕРУ ВОПРОСОВ ПОВЕСТКИ ДНЯ

О том, что первое собрание акционеров АО «ОЛКОН» не будет простым и гладким, было известно еще накануне. Обилие замечаний и дополнений по проектам документов, подготовленных оргкомитетом, многочисленные предложения от групп акционеров по кандидатам в Совет директоров свидетельствовали, что об единодушии или, тем более, о равнодушии не может быть и речи.

НАЧАЛО — ВСЕМУ ГОЛОВА

В повестку дня были внесены шесть вопросов: 1. Внесение изменений в Устав АО «ОЛКОН».

2. Утверждение Положения о Совете директоров.

3. Избрание членов Совета директоров.

4. Назначение генерального директора.

5. Утверждение Положения о ревизионной комиссии.

6. Избрание членов ревизионной комиссии.

Перечень вопросов привожу в той последовательности, как они были предложены изначально.

Обращаю на это ваше внимание, поскольку именно из-за очередности рассмотрения возникли первые разногласия: одни настаивали на первоочередном принятии решения по назначению генерального директора (он же председатель Совета директоров), а затем — избранию Совета директоров и др. вопросов; другие предлагали сохранить

предложенный порядок. Казалось бы, что тут копать лопать? Простой процедурный вопрос, и, как говорят, от перемены мест слагаемых сумма не изменится. Однако, это не совсем так. Уже в этой полемике обозначалась борьба за то, кто и как будет назначать генерального директора и председателя Совета директоров.

С каждым выступающим атмосфера в зале накалялась. Складывалось впечатление, что никто не жалеет — вступившая в аргументы других и все стремятся «провести» свою линию. Выступающие перебивали друг друга. Шум в зале нарастал. И в это время раздался грохот и звон разбитого стекла. Упала люстра. Упала в проход. Никто не пострадал.

Вытует примета — если бьется хрусталь, то к счастью и удаче. А если падает люстра? Каждый из присутствующих по своему оценил это происшествие. Закипавшие страсти остыли, и доволь-

но быстро был достигнут компромисс внести изменения и дополнения в Устав, утвердить Положение о Совете директоров и после этого вновь вернуться к очередности рассмотрения оставшихся вопросов.

ОЦЕНКИ И ОТКРОВЕНИЯ

Первыми в работе собрания объявлялись через каждые полтора часа. Одни из них был объявлен в самый разгар об- суждений поправок и дополнений в Устав акции, окерного общества.

Надо признать, что подобно рода законодательство — дело тонкое, требующее знания не только четких представлений, чего хочешь, но и действующих законов, юридических процедур.

Наверное, поэтому довольно быстро в зале оформились 2-3 интеллектуальных центра, ведущих между собой специфический разговор, а основная масса присутствующих чувствовала себя не вполне уверенно.

Воспользовавшись паузой в работе собрания, я отправился приставать к его участникам с одним, довольно общим, вопросом:

— Как вы оцениваете происходящее?

Более десяти человек согласились дать свои комментарии. Поскольку мнения в чем-то разделились, а в чем-то были сходными, не стану цитировать, кто именно и что конкретно сказал. Приведу лишь наиболее характерные оценки.

Одна из них: — То, что происходит — печально. Деятельность АО настолько регламентирована свыше законами, указами, положениями, постановлениями и инструкциями, что мы фактически лишены возможности сами определять, как нам быть. Снова все приходится делать «по указке». А завтра или послезавтра власть может смениться. Придут другие и скажут: «По этому поводу есть другое мнение». Станут отменять, изменять указы и законы. И мы вновь должны будем подстраиваться под нововведения.

Уж если заговорили о демократии, учредили акционерное общество, то почему бы не позволить акционером самим определять свой внутренний распорядок...

Другие, высказывая свое мнение, все больше оглядывались на себя:

— Участие в акционерном обществе — новое по своей сущности явление в нашей жизни. Надо признать, что еще не в полной мере в нем разобрались. И мешает этому множество и многообразие постоянно меняющихся указов и постановлений. Не то, чтобы разбираться, даже уследить за их появлением и уп- ряднением практически

и невозможно. Третьи, признавая свою некомпетентность, склонялись в пользу фракционности:

— Нам, «мелким соци- кам», здесь делать нечего. Надо было с самого начала определиться, «кто за кого» и отдать свои доверенности тем, кто способен разбираться во всем этом. Пусть бы собрались 10-15 человек и значительно быстрее, без игры на публику, договорились между собой по всем вопросам.

Как ни банально вновь приводить акционеру «знание — сила», но, на мой взгляд, именно она проявлялась действенно в том каждого интервью — чтобы будем подстраиваться под нововведения.

Вскоре она получила еще одно подтверждение. Откровение произошло от микрофона в зале. Мои часы показывали 12 часов 45 минут. Выступающий с нотой отчаяния доказывал «неопределенность» проводимых голосований, так как, по его мнению, даже в случаях, когда явное большинство рук в зале голосует «за», счетная комиссия объявляет, что большинство голосов подано «против». Оказыва- ется, понадобилось около трех часов напряженных дебатов, пока некоторые участники стали осознавать коренное отличие принципа голосования «одна акция — один голос» от принципа «один акционер — один голос».

Продолжение на 2 стр.

Вести с окрyги

СЕВЕРНОГОРСК

Миллионного посетителя встретил местный фирменный хлебный магазин «Северная корона». Им стала пенсионерка, ветеран войны и труда, которая не рассчитывала на то, что ее встретят в магазине цветами бесплатно и позволят бесплатно выбрать продукты на 50 тысяч рублей.

За два года работы коллектива ТОО «Северная корона» завоевал доверие потребителей не только хорошим качеством обслуживания, но и своей обширной благотворительной программой, умеренными ценами на реализуемую продукцию.

МУРМАНСК

В городском центре санэпиднадзора всерьез обеспокоены возможностью крупной вспышки заболеваемости гриппом. В конце декабря в областном центре была объявлена предэпидемиологическая ситуация по гриппу. Сейчас им болеют, в основном, школьники — уровень заболеваемости среди них уже превысил пороговый.

КАНДАЛАКША

Открытие выставки «С Рождеством Христовым» прошло на днях в Канда- лаше. Началось оно образом освещенное городское выставочное зала, затем звучало дневное церковное пение, после чего гости познакомились с экспозицией выставки и со многими ее участниками. Все представленные живописные и графические работы объединены духовно-религиозной темой.

Оформлена в зале и витрина исторических редкостей. Здесь рукописные книги XVII — XVIII веков, замечательная коллекция литья из бронзы, украшенной эмалью, старинные иконы в серебряных и позолоченных окладах.

КИРОВСК

Ледовый бал для детей недавно устроен в Хибином. Чтобы не зависеть от капризов природы, его провели в закрытом помещении, в эллинге. И получилось отлично. Несмотря на бушевавшую на улице пургу, праздник состоялся.

Для старшего поколения в Кировске организовали замечательный рождественский вечер с колясками, песнями и скетчевым представлением.

Космические приключения Бабы Яги в Оленегорске

Центр детского творчества напряженно работал в период зимних каникул. В предновогодние дни представитель любой организации города мог позвонить в ЦДТ и заказать проведение детской новогодней елки на своем рабочем месте. С 27 декабря начались гастроли актерской труппы центра по организациям и предприятиям Оленегорска.

Обычными детскими елками эти утрешники не назовешь. Оригинальный сценарий, движущиеся декорации, хорошие костюмы — все походило на спектакль, в котором дети являлись непосредственными участниками. А о содержании представления можно было догадаться уже по названию: «Космические приключения Бабы Яги в новогоднюю ночь». Все заказчики остались довольны, дети же были просто в восторге.

В канун Нового года в Центре детского творчества все желающие могли пригласить Деда Мороза и Снегурочку к себе домой. 29 декабря около тридцати семей обошел Дед Мороз с внучкой, вручал детям подарки, доставлял незабываемые минуты радости и восхищения.

Не остался без внимания ЦДТ и старый православный праздник Рождество Христово. 9 января в зале Дворца культуры силами сотрудников и воспитанников центра проводился Рождественский праздник. В эти дни наша газета не выходила в свет, и праздник прошел без должной рекламы, полусекретно. В его программе были: выставка, на-продажа детских подарков и праздничный концерт.

Центр детского творчества имеет широкую сеть филиалов, разбросанных по разным городкам района. Кружковцы нескольких городков должны были принимать участие в празднике, но в самый ответственный момент заказавший автобус сломался. До сцены смогли добраться лишь кружковцы п. Высокий и Оленегорска. По этой причине начало концерта было задержано, а сам он несколько сокращен. Однако, судя по реакции публики, прошел успешно. Танцевальные номера вполне на высоком уровне — хорошие костюмы, отточенные движения. Вокальные выступления поразили чистыми и живыми голосами. Были и юмористические номера, в частности, две «старушки» исполнили танец в лагах.

На протяжении всего концерта зрителей не покидало хорошее настроение.

Большое спасибо всем, принимавшим участие в подготовке новогодних праздников.

На протяжении всего концерта зрителей не покидало хорошее настроение.

Большое спасибо всем, принимавшим участие в подготовке новогодних праздников.

Большое спасибо всем, принимавшим участие в подготовке новогодних праздников.

А. ТУЧКОВ.

◆ К СВЕДЕНИЮ

ГОСУДАРСТВЕННАЯ НАЛОГОВАЯ ИНСПЕКЦИЯ ИНФОРМИРУЕТ

Государственная налоговая инспекция по г. Оленегорску извещает предприятия всех форм собственности, что в соответствии с Законом РФ от 17 июля 1992 г. «О бюджетной системе РФ на 1992 год», постановлением Правительства РФ от 4 сентября 1992 г. № 685 о мерах по реализации этого Закона и Законом РФ от 18 декабря 1992 г. «Об уточнении показателей республиканского бюджета РФ на 1992 год» утвержден порядок взимания целевого использования отчислений на воспроизводство, охрану и защиту лесов.

В связи с этим отчисления вносятся плательщиками ежемесячно, исходя из фактической стоимости древесины собственной заготовки отчетного месяца в срок не позднее 20 числа следующего месяца, а за последний месяц квартала — в течение 3 дней после установленного срока представления бухгалтерского отчета.

Плательщики — юридические лица — в сроки, установленные для уплаты отчислений за отчетный период представляют государственной налоговой инспекции по месту заготовки расчеты по установленным формам.

Ставка отчислений устанавливается единой для всех плательщиков на территории России в размере 5% от стоимости древесины собственной заготовки.

Отчисления на воспроизводство, охрану и защиту лесов зачисляются на расчетный счет 000100508 республиканского бюджета р. 10 § 9 АИКБ г. Оленегорска.

В. МОРОЗОВА, зам. начальника инспекции Советских налоговых служб II ранга.

УНИКАЛЬНОЕ СОБРАНИЕ

ПО ОБЪЕМУ И ХАРАКТЕРУ ВОПРОСОВ ПОВЕСТКИ ДНЯ

Продолжение.
Начало на 1 стр.

голос» от традиционного «один человек — один голос», привычного для нас с партийно-профессиональных собраний и конференций трудового коллектива.

ЧУЖИЕ СРЕДИ СВОИХ

Именно я такой полуженни оказался на собрании представители чужих инвестиционных фондов (ЧИФ) и иных, в том числе и частных предприятий, владеющих акциями АО «ОЛКОН».

По закону и по логике вещей они, как акционеры, обладают равными правами и возможностями со всеми, в соответствии с количеством акций. Но равенство прав не означает совпадения интересов. С первых же минут работы собрания наметился водораздел между сторонними инвесторами и инвесторами, работающими на комбинате. Чем настойчивее первые пытались отстоять свои интересы, тем ошутливее нарастало отчуждение.

Надо отдать должное представителю инвестиционного фонда «Альфа-Инвест» (г. Мурманск) А. В. Митрофанову, который каждый раз выходил к микрофону с аргументами и документами. Но добиться своего, а именно — получить доступ к реестру акционеров и

получить представительство в Совете директоров, ему так и не удалось. Давно ссылки на новый Указ Президента России от 24.12.93 «Об утверждении новой программы приватизации на 1994 год...», который провозгласил архаичной разорвавшейся бомбы, так как ранее не был известен, не смогли изменить ход событий. Поскольку «выявившийся» документ содержал важные положения, президенту прервал работу собрания для проведения консультации. Через некоторое время участникам собрания было предложено придерживаться ранее намеченной повестки.

Большинством голосов это предложение было принято, и собрание вновь потекло по уже наметившемуся руслу. Такой ход событий вызвал негодование у сторонних инвесторов.

На интервью А. В. Митрофанова, зам. управляющего инвестиционным фондом «Альфа-Инвест».

— Меня удивляет позиция большинства собравшихся, явная враждебность к нам и к нашим законным интересам. Мы спешим лишь к одному — получить возможность осуществлять чисто контрольные функции, которые нацелены на защиту интересов граждан,

которые нам доверили свои приватизационные чеки и получение высокой прибыли, а следовательно, и высоких дивидендов для всех акционеров АО «ОЛКОН». Именно для этого мы стремимся получить место в Совете директоров. Мы были уверены в разумности и правоте наших намерений, тем более что они опираются на последние нормативные акты. Но наличие явные нарушения закона и прав акционеров. Отказ от равноправия, квотного представительства в Совете директоров означает, что в него войдут только представители тех, кто владеет большинством акций, а интересы всех остальных останутся «за бортом». Если нам не удастся войти в Совет директоров, то, основываясь на нарушениях законодательства, будем опротестовывать принятые решения в судебном порядке.

Примерно такая позиция и у С. И. Иванова, генерального директора АО «МикроЛит ЛТД» (г. Апатиты):

— Сегодня в зале царит сиюминутный интерес. Берусь утверждать, что лет через 5 более половины присутствующих в зале перейдут в категорию сторонних инвесторов — и мыслить они

будут уже иначе, и законность принятых решений будет их волновать куда больше, чем сейчас. Сегодня важно не забывать, что решения собрания имеют силу, если не противоречат действующему законодательству. Пока же по многим вопросам собрание загоняет себя в угол.

КУЛЬМИНАЦИЯ

Ближе к вечеру, внеся изменения и дополнения в Устав и утвердив Положение о Совете директоров, собрание вновь подошло к необходимости определить очередность принятых к рассмотрению вопросов. На этот раз, без долгих дебатов, решили вначале избрать генерального директора, потом Совет директоров и т. д.

Выбором генерального директора предшествовала небольшая полемика. Исходя из уже принятых положений Устава, следовало, что генеральный директор и председатель Совета директоров — одно и то же лицо. Вопрос о том, кто и как будет его избирать.

В отдельных выступлениях излагалось мнение, что более правильным было бы избрать Совет директоров, а уж он определит из своего состава председателя, кандидатура которого была бы представлена соб-

ранию для назначения генеральным директором. Однако большинство придерживалось иной точки зрения: избрать собранием генерального директора (он же член Совета директоров и его председатель), а затем определить персональный состав Совета директоров.

Большинство голосов отдали предпочтению второму варианту.

На пост генерального директора была предложена одна кандидатура — Виктор Васильевич Васин. По итогам голосования он принял предложение в свой адрес, поблагодарил и продолжил ведение собрания.

При определении порядка голосования по кандидатурам в Совет директоров представители сторонних инвесторов вновь попытались настоять на квотном принципе распределения мест и голосования. Но опять оказались в меньшинстве. В бюллетень для голосования было внесено 13 кандидатов. С учетом того, что председателя уже избрали, надо было оставить в списке шесть фамилий.

МАЛО КТО УШЕЛ. БОЛЬШИНСТВО ОСТАЛОСЬ

В непрерывных дебатах истаял день 15 января. Часы показывали полночь, а работа счетной

комиссии была в полном разгаре.

После утверждения Положения о ревизионной комиссии состоялось голосование по ее составу. В ходе выдвижения кандидатур была предложена попытка комбинировать состав с внешними инвесторами через предложение выдвинуть своего представителя. Проведя консультацию, они воспользовались этой возможностью. По итогам голосования их предложение не было принято. В состав ревизионной комиссии.

Чтобы подтвердить вкратце в 00 часов 30 минут была проведена перерегистрация участников собрания. Необходимое и явное большинство голосов в зале присутствовало и вскоре утвердило последние протоколы счетной комиссии. Собрание закончило работу в 1 час 20 минут. Была ночь. Шел мягкий снег.

ВМЕСТО ЭПИЛОГА

В разгар полемики провозгласил обращение Р. Васина, как председателя собрания, к участникам собрания:

— Вы все никак не привыкнете, что мы уже в другом качестве.

Реплика в ответ:

— И не привыкнем...

Александр ЗАПЧЕНКО.

БАЛАНС НА ГРЯНЯХ ПРОТНВОРЕЧИЙ

На первом собрании АО «ОЛКОН» неоднократно возникал вопрос о законности того или иного принимаемого решения. Мне довелось участвовать в собрании как акционеру и выступать по некоторым проблемам. Однако, в силу ограниченности времени на собрании эти выступления носили фрагментарный характер и не проясняли некоторые исходные правовые позиции. Попытаюсь высказаться по ним на страницах газеты.

КАКИЕ ОСНОВНЫЕ ДОКУМЕНТЫ РЕГЛАМЕНТИРУЮТ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА?

Основная правовая проблема в развитии процесса акционирования состоит в том, что у нас до сих пор нет закона об акционерных обществах (АО). В отсутствие такого закона деятельность АО регламентируется большим числом нормативных документов, часто противоречивых. На волю лишь некоторые. Одни из первых документов — положение об акционерных обществах № 601, принятое Совмином России еще в 1990 году. Затем, Указ Президента РФ № 721 от 1 июля 1993 года, утвердивший положение о коммерциализации государственных предприятий и Типовой Устав акционерного общества открытого типа. Указ Президента, естественно, имеет более высокую юридическую силу, чем постановление Совмина, и по общему правилу в случае противоречия действует норма Указа. Если бы документом было только 2, то ситуация была бы проста. Однако, начиная со второй половины 1992 года до сегодняшнего дня принято еще несколько десятков Указов Президента и постановлений Совета Министров, а также более тысячи (?) распоряжений Госкомимущества, Минфина и других ведомств, которые так или иначе затрагивают деятельность АО. Да, к тому же существуют еще Закон о собственности, Закон о предприятиях и предпринимательской деятельности, Закон о приватизации и, наконец, принятая недавно Конституция, которые регулируют вопросы акционерной собственности, права акционер и по своей силе опережают Указы Президента. Не специалисту разобраться в этих дебрях очень сложно. Скажу больше, не всякий про-

фессиональный юрист даст четкий ответ по ряду вопросов.

ГДЕ ВЫХОД?

На мой взгляд, кардинально вопрос может решить только хороший закон об акционерных обществах. Пока же его нет, наверное, стоит каждому акционеру общества и по крайней мере при подготовке изменений и дополнений в Устав проводить консультации с юристами-профессионалами в сфере акционирования, а в особо трудных случаях — организовывать юридические экспертизы. Дело это хлопотное, но в случае принятия незаконного решения, оспоренного в суде, экономический ущерб может быть в сотни раз больше, чем затраты на правовую консультацию. Для крупных предприятий, таких как «ОЛКОН», нужен специальный отдел акционирования и ценных бумаг, включающий в себя экономистов, бухгалтеров, юриста, специалиста в области управления.

РЕЕСТР АКЦИОНЕРОВ И ПОРЯДОК ИЗБРАНИЯ СОВЕТА ДИРЕКТОРОВ

Несколько слов о правовой стороне принятых собранием АО «ОЛКОН» решений. С моей точки зрения, оргкомитет и само собрание как высший орган АО поступили совершенно правильно, взяв за основу при рассмотрении всех вопросов Типовой Устав, утвержденный Указом Президента России № 721. Возникшая же дискуссия по реестру акционеров и порядку выборов членов Совета директоров, инициированная чужими инвестиционными фондами (ЧИФ) — акционерами «ОЛКОНа» — вызвана тем, что ЧИФы преследуют свои цели. Дело в том, что интересы сторонних акционеров и акционеро-работников в предлагаемых принципиально отличны. Акционеры со стороны заинтересованы в больших дивидендах и высокой

курсовой стоимости акций. Акционеро-работники также в этом заинтересованы, но в иных условиях для них более важно сохранить свои рабочие места и зарплату. Кроме того, само предприятие АО и ЧИФ — конкуренты на рынке ценных бумаг, и прежде всего, по акциям самого общества.

Неограниченный доступ к реестру акционеров и голос в Совете директоров позволяют ЧИФам овладеть важной коммерческой информацией, той, которую они могут использовать в своих целях, не считаясь с интересами акционерного общества в целом. Поэтому, принятое собранием решение о том, что каждый акционер имеет право ознакомиться с данными реестра акционеров, касающимися только его самого, вполне оправдано. Что касается возможных злоупотреблений, то, во-первых, к реестру в соответствии с действующим законодательством имеют доступ все контролирующие органы, включая налоговую инспекцию и налоговую полицию, во-вторых, в полном объеме реестр доступен членам Совета директоров и ревизионной комиссии: в третьих, по решению собрания, правильность ведения реестра может проверить уполномоченная им комиссия.

Второй дискуссионной проблемой стал порядок избрания членов Совета директоров. ЧИФы предлагали его изменить, сославшись на Указ Президента от 24 декабря 1993 года, опубликованный 5 января 1994 года. С моей точки зрения, этот Указ нельзя считать вступившим в действие в полном объеме, так как он утверждает, кстати, и сам Президент, указавший в одном из пунктов, что Указ вносится на рассмотрение Федерального собрания). Кроме того, решение о проведении собрания и порядке выдвижения кандидатур в состав Совета директоров было принято до Указа, и отмена этого порядка автоматически означала перенос собрания.

Но что же предусматривает новый порядок? Во-первых, пропорциональную систему голосования, т. е. такую, при которой число голосов акционеров

умножается на число членов Совета директоров, и все эти голоса можно разделить между несколькими кандидатами, либо отдать одному. В этой части система хороша, так как дает шанс быть избранным в состав Совета директоров и акционеру с небольшим числом сторонников.

Во-вторых, новый порядок выборов устанавливает ограничения на качественный состав. В Совет директоров могут быть избраны не более 1/3 работников предприятия, т. е. в нашем случае, когда число членов Совета директоров 7, только 2 из них могут быть работниками предприятия, а остальные — со стороны, что, конечно, несправедливо. Против этой нормы стоит бороться. Думаю, что по этому вопросу можно бы высказаться акционеры — члены трудового коллектива «ОЛКОНа» и направить соответствующее послание в Федеральное собрание.

Собрание высветило много и других проблем, которые в одной статье нет возможности осветить. Но если у читателей есть вопросы и интерес к проблемам акционирования, то их можно направить в редакцию, и автор в меру сил и возможностей постарается на них ответить.

С. ЦЕЛИКОВ, аспирант центра государства в права Российской академии управления.

РЕКЛАМА

Ленинградский филиал МНТК «Микрохирургия глаз»

проводит набор групп для оперативного лечения заболеваний: катаракты, глаукомы, косоглазия, близорукости и др.

Бригада врачей приезжает и проводит консультацию 7 ФЕВРАЛЯ. Запись каждую субботу по адресу: Стрелковская, 32, кв. 9. Тел. 5-73-98, 5-55-80.

ИЗ ОПЕРАТИВНОГО ЖУРНАЛА ДЕЖУРНОГО МИЛИЦИИ

КРАЖИ

11 января совершено кража из помещения детского сада № 15. Унесены 31 тысячу рублей и 2 комплекта для бритья «Жил-тетя». Вещи принадлежали тренеру Дасада по плаванию.

В тот же день зарегистрировано хищение со склада готовой продукции «ОЗИС» 73 почтовых ящиков с медными изделиями весом 715,4 килограмма.

14 января охранник территории ДСК обнаружил, что путем спливания замка из гаража злоумышленник угнал автомашину «Москвич-2140», закрепленную за водителем этого предприятия. Позже «Москвич» был обнаружен на ул. Парковой у дома 31 в исправном состоянии.

15 января похитители, выбив входную дверь, проникли в помещение клуба «Ровесники», расположенного в п. Оленегорск-8, и забрали куртку, кроссовки, пластмассовые лыжи «Фишер». При осмотре изъят кусок дверной филенки со следами крови.

17 января заявитель гражданин К. о том, что после совместного распития спиртных напитков с малоизвестным лицом по имени Виктор, из его квартиры исчезли охотничье ружье ИЖ-43 и диктофон «Сони».

ТЕЛЕСНЫЕ ПОВРЕЖДЕНИЯ

14 января оказана медицинская помощь 6-летнему мальчику Б. Повреждена слизистая оболочка носа, зарегистрировано алкогольное опьянение. Со слов — избил муж.

15 января из дугинских поджудений на ул. Бардина 18-летнему Сергею Т. были причинены телесные повреждения. За хищение установлено 16-летний Максим Ш., учащийся.

ЗАДЕРЖАНЫ С ПОЛИЦИЕЙ

15 января гражданка К-ва обнаружила, что у нее из кошелька, лежащего в стенке комнаты дома 14 по улице Ветеранов, пропали 3 золотых кольца. Будучи в гостях, кражу совершил учащийся ИТУ № 8, мончегорец Вячеслав С. Похищенное изъято. Возбуждено уголовное дело.

ДОРОЖНО-ТРАНСПОРТНОЕ ПРОИСШЕСТВИЕ

13 января госпитализирована 30-летняя Ф-ва с переломом костей таза, множественными переломами ребер. Травмы получила при столкновении с машиной.

15 января поступило сообщение по телефону, что в здании администрации города выбито стекло. По призыву наряда в подьезде соседнего дома был задержан 24-летний Олег Ж., с мешком сахара, взрыв и часами. Проводится проверка.

На неделе констатировано 5 смертей в квартирах без видимых телесных повреждений.

ЦЕНТРАЛЬНАЯ ГОРОДСКАЯ БОЛЬНИЦА ИНФОРМИРУЕТ:

в связи с машинной обработкой статистических талонов заболелости населения просьба ко всем, обращающимся в горполиклинику и поступающим в больницу, иметь при себе паспорт (для детей свидетельство о рождении) или его данные (серия, номер).

ВНИМАНИЮ ПОКУПАТЕЛЕЙ!

Смешанное товарищество «АВТО-МОДЕРН»

ПРЕДЛАГАЕТ:

- ◆ МЕБЕЛЬ 1. Пр-во АО «Прогресс» (Вологда):
 - набор мебели для спальни «Белозерье»,
 - набор мебели для кухни «Снежная» (4 вида),
 - набор мебели для прихожей,
 - столы письменные одно-, двухтумбовые.
 - 2. Пр-во АО «ПМО Шатура» (Московская обл.):
 - набор мебели для спальни «Шатура»,
 - набор мебели стенке «Авангард»,
 - шкафы для одежды 2-х, 3-дверные с антресолью.
 - ◆ СУМКИ ИЗ НАТУРАЛЬНОЙ И ИСКУССТВЕННОЙ КОЖИ (Минск):
 - женские, спортивные, молодежные, дорожные.
 - ◆ КРАСКИ АВТОМОБИЛЬНЫЕ МЛ-12, МЛ-197, МЛ-1110 (Ярославль)
 - белая, черная, тем. бежевая, св. бежевая, голубая, серо-голубая «белая ночь», желтовато-белая.
 - ◆ ЛАК ПФ-283 для покрытия изделий из дерева и металла
- ВЫПОЛНЯЕМ ЗАКАЗЫ НА ПОСТАВКУ МЕБЕЛИ И ЛАКО-КРАСОЧНЫХ ИЗДЕЛИЙ В ЛЮБЫХ КОЛИЧЕСТВАХ (предоплата 100%).**
- За справками обращаться по адресу: г. Оленегорск, Моичегорское шоссе, 20 (Оленегорский механический завод). Время работы: с 9 до 17 часов, кроме субботы и воскресенья. Перерыв с 13 до 14 часов.

МОНЧЕГОРСКИЙ ГОРОДСКОЙ УЗЕЛ СВЯЗИ СООБЩАЕТ:

С 1 января 1994 года изменились тарифы на услуги радиотелефонии.

ДЛЯ НАСЕЛЕНИЯ
абонементная плата за радиоточку в месяц — 300 руб.,
для организаций

ЗА РАДИОТОЧКУ в месяц — 540 руб.,

ЗА ПРЯМУЮ ЛИНИЮ бюджетные — 3800 руб.

хозрасчетные — 50040 руб.

**ЗА СОЕДИНИТЕЛЬ-
НУЮ ЛИНИЮ** бюджетные — 24600 руб.

хозрасчетные — 52800 руб.



ВНИМАНИЮ ВКЛАДЧИКОВ
ОЛЕНЕГОРСКОГО ОТДЕЛЕНИЯ
СБЕРБАНКА № 8483

Мурманский банк Сбербанка РФ

предлагает новые виды депозитных вкладов, сроком на 1 месяц:

- от 1000 до 100000 руб. — 155% годовых,
- от 100000 до 500000 руб. — 175% годовых,
- от 500000 до 1000000 — 180% годовых,
- свыше 1000000 руб. — 190% годовых.

Если депозиты не востребованы по истечении одного месяца, то они автоматически переоформляются на новый срок. Начисленные проценты могут быть получены вкладчиком, либо причислены к остатку вклада.

СПЕШИТЕ СДЕЛАТЬ СВОЙ ВЫБОР!

Вас ждут по адресам: Строительная, 10, тел. 26-59;

Строительная, 24, тел. 33-86; Строительная, 53а, тел. 29-96; пр. Ленинградский, 7, тел. 60-57.

ПРОДАМ И УСТАНОВЛЮ

компьютеры на гарантии: «Спектрум-8», «Спектрум-128», «Скорпюк-256». Устанавливаю декодеры на все модели телевизоров. Тел. 47-57.

ПРОДАМ

Французского бульдога без родословной, цена 150 тыс. руб. Тел. в Апатитках: 4-69-54.

«Москвич-412». Обращаться: Пионерская, 14, кв. 124.

а/м КамАЗ-5511 и ГАЗ-53А (фургон), тех. исправны. Тел. 46-03.

УСЛУГИ

Ремонт цветных телевизоров, установка декодеров. Тел. 45-68.

МГП

«ПОЛИГРАФИСТ»

имеет в наличии еженедельники, производственные календари, все бланки отчетности к балансу и бухгалтерского учета. Оплата по наличному и безналичному расчету. Имеет свою бумагу. Ждем Вас!

Наш адрес: г. Мончегорск, Комсомольская, 11.

Предприятие принимает заявки на поставку электропроводки для отопления помещений площадью до 50 кв. м, удаленных от центрального теплоснабжения. Справки по тел.: 46-82 с 9 до 14 и с 16 до 18 часов.

Требуются на работу

Предприятию «ОЗИС»: главный бухгалтер, токари, сварщики, водители категории С, Е; тракторист. Обращаться: Южная, 4, тел. 40-16, 49-23.

Мончегорскому ДРСУ для работы на Оленегорском участке:

— машинист автогрейдера 5—6 разряда.

За справками обращаться по тел. 40-47 в Оленегорске.

ПКП «Металлокомплект»

предлагает следующие услуги:

- ◆ В ателье «СИЛУЭТ» Вы сможете пошить верхнюю женскую одежду — платье, блузы, юбки, брюки; мужские пиджаки, брюки, куртки; детскую одежду — брюки, п/комбинезоны.

Сроки пошива сокращены, цены снижены на 10%.

- ◆ Телеателье «ЭКРАН» производит ремонт отечественной телеаппаратуры, замену и продажу кинескопов (61 ЛК 4 Ц, 61 ЛК 5Ц, 31 ЛК 4Б, 40 ЛК 6Б, 40 ЛК 12Б) с гарантией завода-изготовителя. Сроки на ремонт и замену кинескопов сокращены.

Обращаться: «Силуэт» (Парковая, 9); «Экран» (Парковая, 7).

Газета издается на перерегистрации в С.-Петербургской Региональной инспекции по защите свободы печати и информации при Минкультуры РФ

УЧРЕДИТЕЛИ ГАЗЕТЫ

АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО

«ОЛЕНЕГОРСКИЙ ГОРНО-ПРОЦАТНУТЕЛЬНЫЙ КОМБИНАТ»
ГОРОДСКАЯ АДМИНИСТРАЦИЯ г. ОЛЕНЕГОРСКА

За содержание объявлений и рекламы редакция не отвечает. Все справки к редакциям.

Редактор А. И. Зайченко.

АДРЕС: А-Я 57, 184294, г. Оленегорск, Мурманская обл.
Число выходов в неделю: 4 номера 12 в месяц
Тел. 47-90, 46-41